

## 社会组·省辖市省直管县(市)组象棋赛今日开赛

## 146位棋手享受“棋”乐无穷

□记者 牛思光

本报讯 8月16日,记者从市体育局获悉,省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组象棋赛将于8月

17日在市体育中心老年馆开赛,共有来自全省25支代表队的146位棋手报名参赛,比赛将持续到8月21日。

这次比赛设老年组(个人赛)、公开组(团体赛)两个小项,其中老年组

(个人赛)有25支代表队50名运动员参赛,公开组(团体赛)有24支代表队96名运动员参赛。

据悉,本次比赛执行中国象棋协会审定的2011规则。个人赛采用积分

编排制,比赛轮次根据报名人数确定。团体赛采用定人定台制积分编排,第一至第三台为成人棋手,第四至第五台为青少年棋手。

## 青少年竞技组排球女子乙组比赛

## 周口队击败平顶山队挺进下一轮



□记者 张志新 文/图

本报讯 8月16日,省十三运会青少年竞技组排球女子乙组排名赛继续进行,周口队连胜三局击败对手平顶山队,顺利进入下一轮。

比赛开始后,周口队气势高昂,发挥出色,以25:9的大比分轻松赢得第一局。

第二局一开始,周口队势头依然强劲,但随着时间的推移,周口队偶尔出现失误,一度让平顶山队增加了取胜的信心。不过,周口队最终凭借过硬的实力和团队之间默契的配

合,以25:15再下一局。

如果说周口队前两局取胜比较轻松的话,第三局则遇到了一点麻烦。第三局开始后,周口队始终没有与对手将比分拉开,当比分进行到13:9时,平顶山队打出了一波小高峰,一度将比分追平。接下来,双方的比分咬得比较紧,但周口队严防死守,不再给对手机会,最终将比分锁定在25:17,拿下第三局。

周口队将在下一轮比赛中迎战开封队,双方争夺五、六名的排名,而平顶山队将与许昌队展开七、八名的争夺。

## 青少年竞技组排球男子乙组第二阶段比赛

## 济源队苦战五局战胜焦作队



济源队对阵焦作队

□记者 张洪涛 实习生 李淑贤 文/图

本报讯 8月16日,省十三运会青少年竞技组排球男子乙组第二阶段比赛五至八名排名赛在市体育中心举行,在济源队与焦作队之间的比赛中,济源队经过五局苦战,最终战胜焦作队,成功进入五、六名争夺赛。

当日8时30分许,第一局比赛正式开始,焦作队进攻频频奏效,给济源队当头一棒,以25:18的比分赢得第一局的胜利。

第二局比赛中,济源队不甘落后,展开猛烈反击,并渐渐控制了进攻节奏。之后,济源队的进攻越来越猛烈,比分差距不断拉大,该局比赛结束时,济源队以25:16的比分扳回一局。

第三局比赛开始后,双方争夺陷入白热化,比分交替上升,可是,在最

后的关键时刻,济源队没能把握住机会,以2分之差输掉该局比赛。

第三局的失利,并没有影响济源队的发挥,队员们拼抢更加努力。在第四局比赛快结束时,济源队已经领先焦作队近10分,最终,比分定格在了25:14。

在第五局决胜局的比赛中,济源队依旧发挥出敢打敢拼的精神,凭借着集体的出色发挥,赢得第五局的胜利。

整场比赛结束,济源队以3:2战胜焦作队,赢得该场比赛的胜利,成功进入五、六名的争夺赛。



## 想圆梦音乐“文华奖”? 快来报名

□记者 王晨 通讯员 刘振宇

本报讯 8月15日,记者从市文化广电旅游局获悉,为推出更多优秀音乐艺术人才,由省文化厅、省文联、省教育厅联合举办的第七届河南省专业声乐大赛“文华奖”暨第四届河南音乐“金钟奖”评选活动周口选拔赛即日起正式启动,全市专业艺术表演团体中从事声乐、器乐的专业演员和演奏员,省内高等学校从事声乐、器乐教学和学习的教师和在读研究生(含博士生、硕士生),均可报名

参赛,截止日期为8月24日。

本届参赛作品要求主题思想健康,歌颂新时代,反映当代现实生活,提倡演唱演奏新创作作品。

据了解,此次大赛分预赛、复赛和决赛,最终评出声乐类三种唱法的河南文华奖、金钟奖声乐演唱一、二、三等奖;西洋器乐、民族器乐、河南地方戏曲乐器等器乐类河南文华奖、金钟奖器乐演奏一、二、三等奖。

周口想报名参赛的音乐爱好者,可到市文化广电旅游局艺术科报名,还可拨打电话8273835咨询。

## 豫剧《口上的女人》将进京展演

□记者 王晨 通讯员 刘振宇

本报讯 8月20日,豫剧现代戏《口上的女人》将进京展演。记者了解到,目前这部大戏正在加紧排演之中,周口市戏剧艺术研究院参演本剧的演职人员正为进京演出有序准备着。

据悉,省文化厅于8月1日至8月27日在北京举办“庆祝改革开放四十周年——中国豫剧优秀剧目北京展演月”活动。经组委会严格筛选,全国共有24台剧目入选,其中,我市戏剧艺术研究院创排的大型豫剧现代戏

《口上的女人》作为全市唯一参演剧目成功入选,并将于8月20日晚在北京长安大戏院隆重上演。

周口市戏剧艺术研究院院长肖秀莲说,《口上的女人》表现的是豫东平原上周家口人的抗战故事,充满了豫东特色,以戏剧的表现形式给观众展现了豫东平原百姓乃至整个中华民族同心抗日、忠贞报国的精神。为了让演出做到精益求精,参演人员加班加点排演,希望以此讲好周口故事、推介周口戏剧文化、展示周口文化大市的形象。